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 بر اساس شخصیت مودی  یمالیات راقواانواع ابلاغ 
 

مواردی که در تنها  ،به صورت فیزیکی ابلاغ اوراق مالیاتیهای الکترونیکی مالیاتی، اندازی سامانهبا راه
 شود. انجام میحساب کاربری مودی غیرفعال شده باشد، 

 ،بر اساس شخصیت مودی متفاوت است( اعم از واقعی یا قانونی)ابلاغ اوراق مالیاتی نحوه  از آنجا که
 کنیم.در ادامه نحوه ابلاغ واقعی و قانونی را برای اشخاص مختلف بیان می

 

 ابلاغ برگ تشخیص مالیات به اشخاص حقیقی

 :نحوه ابلاغ برگ تشخیص مالیات به اشخاص حقیقی به صورت زیر خواهد بود

 ابلاغ واقعی به شخص حقیقی

روز از  20ظرف در حساب کاربری مودی  شدهبارگذاری اوراق مالیاتی مشاهده ابلاغ الکترونیکی واقعی: 
 تاریخ بارگذاری

ابلاغ برگ تشخیص مالیات به شخص مودی، وکیل یا نماینده او یا یک شخص واقعی:  فیزیکیابلاغ 
 مطلع از او 

 ابلاغ قانونی به شخص حقیقی

روز از تاریخ بارگذاری اوراق در حساب  20راجعه مودی ظرف عدم مدر صورت : قانونیابلاغ الکترونیکی 
 روز ابلاغ قانونی است 21روز کاربری، 

 الصاق اوراق به درب محل اعلامی مودی: قانونی فیزیکیابلاغ 
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 ابلاغ برگ تشخیص مالیات به ادارات دولتی یا وابسته به دولت

 :ودنحوه ابلاغ برگ تشخیص مالیات به ادارات دولتی یا وابسته به دولت به صورت زیر خواهد ب

 واقعی به ادارات دولتی یا وابسته به دولت ابلاغ

)تعریف شده  در حساب کاربری مودی شدهبارگذاری اوراق مالیاتی مشاهده ابلاغ الکترونیکی واقعی: 
 روز از تاریخ بارگذاری 20ظرف  برای پرونده مالیاتی(

اگر طرف حساب سازمان مالیاتی یک سازمان دولتی یا وابسته به دولت باشد و ابلاغ فیزیکی واقعی: 
ق.م.م، در صورتی که برگ  205اوراق مالیاتی برای یا به نام آن نهاد صادر شده باشد؛ بر اساس ماده 

صورت واقعی انجام دفتر او ابلاغ شود، ابلاغ به  مقام رئیس یا رئیستشخیص به رئیس اداره یا قائم
 .گرفته است

 نکات

ق.م.م، اشخاص دولتی از پرداخت  2در اینجا ممکن است این ابهام پیش آید که بر اساس ماده  -1
گونه مالیات معاف هستند؛ پس بررسی نوع ابلاغ به آنها موضوعیتی ندارد؛ در پاسخ باید گفت همان

شد، مقررات ابلاغ در مورد همه اوراق مالیاتی است و نه فقط برگ تشخیص؛ بنابراین  که در ابتدا ذکر
 .اوراق مختلفی ممکن است به مؤسسات وابسته به دولت ابلاغ شود

در صورتی که اشخاص دولتی فعالیت اقتصادی داشته باشند، باید مالیات درآمدهای ناشی از  -2
ق.م.م(؛ بنابراین برای این اشخاص هم احتمال  2ماده  2های خود را پرداخت کنند )تبصره فعالیت

 .صدور برگ تشخیص وجود دارد

 ابلاغ قانونی به ادارات دولتی یا وابسته به دولت

روز  20ظرف  )تعریف شده برای پرونده مالیاتی( راجعه مودیعدم مدر صورت  قانونی: الکترونیکیابلاغ 
 روز ابلاغ قانونی است 21روز از تاریخ بارگذاری اوراق در حساب کاربری، 

های مستقیم تکلیف مامور ابلاغ را در حالتی که رئیس اداره یا قانون مالیاتقانونی: فیزیکی ابلاغ 
ند، مشخص نکرده است؛ از این رو بر مقام او یا رئیس دفتر او از دریافت برگ مالیاتی خودداری کنقائم

شود؛ همچنین قانون آیین دادرسی مدنی، مراتب در برگ اخطاریه قید و اوراق اعاده می 75اساس ماده 
فرد مورد نظر )رئیس، قائم مقام یا رئیس دفتر او( متخلف محسوب شده و مطابق قانون رسیدگی به 

 .تخلفات اداری، مجازات خواهد شد

نیز در مورد واقعی یا قانونی بودن ابلاغ سخنی نگفته  ست که قانون دادرسی مدنی نکته جالب آن ا
 .است! اما در هر حال چنین ابلاغی را باید قانونی محسوب کرد
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 برای سایر اشخاص حقوقی ابلاغ برگ تشخیص مالیات

 :ق.م.م و تبصره آن، اگر مودی یکی از موارد زیر باشد 206مطابق ماده 

 ارتیشرکت تج 
 )سایر اشخاص حقوقی )مانند اتحادیه صنف پوشاک 

 شود:ابلاغ اوراق مالیاتی به او به صورت زیر انجام می

 قیوشخص حقسایر بلاغ واقعی به ا

صاحب امضای ) مودی در حساب کاربری شدهبارگذاری اوراق مالیاتی مشاهده  :واقعی نیکیروالکتابلاغ 
 روز از تاریخ بارگذاری 20ظرف  (که شماره تماس او در پرونده مالیاتی درج شده است اصلی یا نماینده او

هر گاه برگ تشخیص مالیات پس از صدور به مدیر یا صاحبان امضای مجاز یا  :واقعی فیزیکیابلاغ 
 مستخدمین آنها )مانند منشی یا حسابدار(، آن ابلاغ شود

 قیوشخص حقسایر به  قانونیابلاغ 

که شماره  صاحب امضای اصلی یا نماینده او) راجعه مودیعدم مدر صورت  قانونی: الکترونیکی ابلاغ
روز روز از تاریخ بارگذاری اوراق در حساب کاربری،  20ظرف  (تماس او در پرونده مالیاتی درج شده است

 روز ابلاغ قانونی است 21

از دریافت در صورت خودداری مدیر یا صاحبان امضای مجاز یا مستخدمین آنها  :یقانونفیزیکی ابلاغ 
 برگ تشخیص

  

 


